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ВСТУП

Важливими передумовами становлення України як демократичної, соціальної, правової держави є створення ефективного механізму судового захисту прав людини і громадянина та юридичних осіб. У цивілізованому суспільстві кожній особі гарантується судовий захист її порушених прав, свобод та законних інтересів. Однак, у практичній діяльності навіть у демократичних державах відчуваються певні складності вирішення цього завдання, оскільки розгляд справ у державних судах затягується через їхню перевантаженість
.

З переходом України до ринкових відносин, неминучим визнанням права приватної власності і свободи договірних відносин стали об’єктивні передумови для відродження в Україні інституту третейського розгляду правових конфліктів, збільшення як кількості постійно діючих третейських судів, так і кількості вирішуваних ними цивільних та господарських спорів. 

Конституційне право захищати свої права, свободи та законні інтереси будь-яким не забороненим законом способом, дозволяє суспільству сформувати інститут захисту прав, відмінний від судового розгляду - одним із альтернативних способів вирішення спорів, являється третейський розгляд.
Актуальність даної теми обумовлюється  тяжким  становищем  в нашій державі, а саме, в час кризи, урядом проведено ряд реформ на території нашої країни, що обумовлює певну складність у вирішенні спірних правових питань. На фоні проведення судової реформи ускладнюється розгляд справ в судах загальної юрисдикції, брак суддів та велика кількість справ не дає змоги вирішити спір на протязі короткого проміжку часу, тому популяризація третейського судового процесу прискорить вирішення правових питань.

Також розгляд даної проблематики обумовлений значною кількістю порушень законності при розгляді справ в третейських судах, зокрема, це недотримання правил суддівської етики, зростання кількості скарг громадян на протиправні дії третейських суддів, певні прорахунки у процесі здійснення третейського провадження через відсутність досвіду роботи окремих суддів.

Таким чином, актуальність теми обумовлена необхідністю дослідження теоретичних проблем третейського розгляду цивільно-правових спорів в Україні, удосконалення чинного цивільного процесуального законодавства у  цій сфері та практики його застосування.

Окремі аспекти розгляду цивільно-правових спорів третейськими судами досліджувалися у роботах вітчизняних та зарубіжних науковців:                             І. В. Андронова, В. М. Анурова, В. С. Балуха, Н. Л. Бондаренко-Зелінської,        О. А. Виноградової, О. І. Віцина, Д. Л. Давиденка, С. М. Довганчука,                   С. Ю. Казаченок, В. П. Козирєвої, В. В. Комарова, М. В. Купцової,                     С. А. Курочкіна, М. Ю. Лебедєва, Г. І. Лис, Н. А. Литвина, М. М. Мальського, Ю. А. Михальського,  О. І. Носирєвої,  О. С. Перепелинської,  Ю. Д. Притики, В. А. Рекуна, М. О. Рожкової, Г. В. Севастьянова, О. Ю. Скворцова,                  О. М. Спектор, Є. О. Суханова, С. О. Юлдашева, В. В. Яркова та інших.
Мета даної роботи полягає в розкритті поняття третейського судочинства, механізму вирішення спорів третейськими судами та специфіки застосування третейського судочинства в судовій системі. 
Для досягнення мети було поставлено наступні завдання: 

1. проаналізувати основні етапи становлення та розвитку третейського судочинства на території України;

2. виокремити вплив суспільства на розгляд третейських спорів  протягом тривалого часу;

3. проаналізувати нормативно-правову базу, що регулює вирішення спорів в третейських судах;

4. дослідити процесуальний порядок розгляду правових спорів в третейському суді та визначити стадії третейського процесу;

5. порівняти  механізми розгляду спорів в третейських судах та судах загальної юрисдикції; 

6. виявити особливості третейського судового процесу. 
Об’єктом дослідження є правовідносини, пов’язані з розглядом цивільно-правових спорів третейськими судами.

Предметом дослідження є теоретичні та практичні питання розгляду цивільно-правових спорів третейськими судами в Україні.

Методологічну основу роботи  складають як загальнонаукові методи (діалектичний, поєднання аналізу та синтезу), так і спеціальні наукові методи, зокрема, історичний, формально-логічний, порівняльно-правовий, статистичний, системно-структурного аналізу.

Основою дослідження є діалектичний метод пізнання, за допомогою  якого вдалося розглянути досліджуване правове явище в його розвитку та взаємозв’язку з іншими явищами. Застосування історичного методу дозволило дослідити основні етапи розвиток третейського судочинства України, виявити особливості даного інституту на певних історичних етапах (підрозділ 1.1). Завдяки методу системно-структурного аналізу визначено: правове регулювання третейського судочинства (підрозділ 1.2); порядок третейського розгляду цивільно-правових спорів (підрозділ 2.3); місце проваджень з оскарження рішення третейського суду та його склад (підрозділи 2.2, 2.3).

Аналіз положень чинного законодавства, якими закріплено процедуру третейського розгляду та оскарження рішень третейського суду здійснено за допомогою формально-логічного та формально-догматичного методів (підрозділи 1.2, 2.2, 2.3, 3.1, 3.2, 3.3).

Порівняльно-правовий метод застосовано при аналізі норм чинного законодавства України, якими врегульовано порядок розгляду справи третейським судом, судом загальної юрисдикції та міжнародним комерційним арбітражем (як специфічною формою третейського розгляду) із законодавством інших країн (підрозділи 1.2, 2.2, 2.3, 3.1, 3.2).


ВИСНОВКИ
В процесі виконання роботи її мета була досягнута, а завдання вирішені. В першому розділі  було  проаналізовано основні етапи становлення та розвитку третейського судочинства на території України, треба відзначити, що третейський суд, як окрема інституція в сучасному розумінні цього слова з’явилася в часи відокремлення судової влади від адміністрації і є найдавнішим способом вирішення суперечок. Формування інституту третейського розгляду цивільно-правових спорів на українських землях є тривалим процесом та поділяється на наступні періоди: 1) до VІ ст. н. е. – античний період, в якому знаходиться  підтвердження   застосування третейського розгляду у містах Північного Причорномор’я; 2) ІХ–ХІІІ ст. – період існування Київської Русі до моменту її розпаду  та  занепаду  українських  земель  за  часів  монголо-татарської навали; 3)XIV – середина XVІ ст. – третейський розгляд на українських землях під контролем Великого князівства Литовського; 4) XVІІ – середина XVІІІ ст. – третейський розгляд за часів Гетьманщини; 5) XVІІІ – початок ХХ ст. – існування третейського суду за законодавством Російської імперії, яке мало декілька етапів реформування, які за характером правового регулювання умовно можна поділити на етап до судової реформи 1864 року та після; 6) 1917–1991 рр. – радянський період застосування третейського розгляду, який характеризується зменшенням ролі внутрішнього третейського розгляду та посиленням позицій арбітражних комісій та міжнародного комерційного арбітражу та складається з таких етапів: а) 1917– 20-ті роки ХХ століття – закріплення статусу третейського суду в радянській правовій системі та тимчасове поширення застосування у період НЕПу; б) 30-ті -60-ті роки ХХ століття – зменшення ролі внутрішніх третейських судів з одночасним посиленням діяльності арбітражних комісій та створенням Зовнішньоторгової арбітражної комісії та Морської арбітражної комісії; в) середина 60-х років – початок 90-х років ХХ століття – спроби підвищення ролі внутрішніх третейських судів шляхом включення Положення про третейський суд до Цивільного процесуального кодексу Української РСР від 18 липня 1963 року; 7) з 1991 – сучасний період, який складається з етапів: а) діяльність третейського суду на підставі Положення про третейський суд (Додатку №2 до Цивільного процесуального кодексу Української РСР від 18 липня 1963 року); б) прийняття законів України «Про міжнародний комерційний арбітраж» (24 лютого 1994 року) та «Про третейські суди» (11 травня 2004 року); в) зменшення переліку спорів, підвідомчих внутрішнім третейським судам (2009 рік – теперішній час). Також в першому розділі проаналізовано нормативно-правову базу, що регулює вирішення спорів в третейських судах на даний час, тобто, досліджені основні Закони, якими керуються при розгляді справ  в третейських  судах. Наразі нормативно-правову базу, яка регламентує діяльності третейських судів на території України складають такі нормативно-правові акти, як: Закон України «Про третейські суди» від 11.05.2004 року № 1701-IV в редакції 05.10.2016; Господарський процесуальний кодекс України від 06.11.1991 № 1798-XII 26.04.2017; Цивільний процесуальний кодекс України від 18.03.2004 №1618-IV в редакції від 26.04.2017.
В другому розділі були досліджені види третейських судів та процесуальний порядок розгляду правових спорів в третейському суді, визначено стадії третейського процесу, порівняно  механізми розгляду спорів в третейських судах та судах загальної юрисдикції та відповідно до Закону України «Про третейські суди» можна дати  таке визначення третейського суду - недержавний незалежний орган, що утворюється  за  угодою  або відповідним рішенням заінтересованих фізичних та/або юридичних осіб у порядку, встановленому цим Законом, для вирішення спорів, що виникають із цивільних та господарських правовідносин.  Також  треба виокремити  такі види третейських судів :

- третейський суд для вирішення господарських спорів між об’єднаннями, підприємствами, організаціями, установами 

- третейський суд для вирішення спорів між громадянами;

- третейські суди, які відповідно до законодавства України забезпечують вирішення спорів, що виникають у сфері міжнародних зв’язків, до яких відносяться Міжнародний комерційний господарський суд, Морська арбітражна комісія при Торговельно-промисловій палаті України. 

В третьому розділі було розглянуто та проаналізовано третейський розгляд справ на прикладі таких країн як: Австралії, США, Франції та Китай. Відповідно до викладеного  в цьому розділі можна сказати, що зарубіжний досвід діяльності третейських судів дає можливість зробити певні висновки щодо ефективного функціонування третейських судів у правовій системі України, яке обумовлено не лише необхідністю максимального наближення України до правової держави, але й вимогами Європейського союзу про наявність у державі альтернативних способів вирішення спорів.
Враховуючи виконані завдання, які поставлені в дипломній роботі, можна зробити висновок, що проблеми, пов’язані з діяльністю третейських судів в Україні, є об’єктом численних дискусій, в яких обговорюються питання як теоретичного, так і практичного характеру. З одного боку, інститут третейського розгляду спорів, як і наявність інших альтернативних способів вирішення правових суперечок, — ознака розвиненого демократичного суспільства, та є досить ефективним і прогресивним, оскільки дає змогу особам уникнути деяких недоліків, притаманних державному судочинству. Він також сприяє зменшенню навантаження на суди. Цей інститут має багатовікову історію і поширений практично в усіх країнах світу.
З другого боку, в Україні внаслідок недосконалості законодавчої бази впровадження і діяльність третейських судів не лише не дає позитивних результатів, але й призводить до виникнення значних ускладнень і проблем. Причому не можна стверджувати, що ці проблеми належать до сфери суто третейського розгляду справ. Оскільки питання виконання та оскарження рішення третейського суду нерозривно пов’язані з відповідним зверненням до державного суду, практично всі проблеми, пов’язані з третейським розглядом справ, стають актуальними і для судів. Крім того, до них додаються також проблеми, що виникають при здійсненні судами своїх власних функцій.
Практика функціонування недержавної форми судочинства щодо розгляду цивільних і господарських спорів засвідчує її достатньо прогресивний характер, особливо у сфері господарювання. Порівняно з державними судами загальної юрисдикції, вона має низку переваг. Це, по-перше, оперативність вирішення спорів, сприяння цим господарському обігу, стабілізації господарських відносин, а, отже, і покращенню результатів господарської діяльності; по-друге, розширення можливостей реалізації права на судовий захист, розширення доступу людини до системи правосуддя; по-третє, обмеження монополізму державних судів, а, отже, і зменшення корупційного тиску на суб'єктів господарювання; по-четверте, демократичність процесу розгляду спорів — обрання суду та суддів за згодою сторін, вплив останніх на формування правил розгляду спорів; по-п'яте, збереження комерційної таємниці у вирішенні спору.
Як свідчить практика, існуюча нормативно-правова база третейського розгляду спорів не цілком відповідає потребам господарської практики. Йдеться не тільки про спеціальне законодавство щодо цієї форми судочинства, а й інші нормативно-правові акти, що регулюють суміжні сфери суспільних відносин (діяльність державних судів тощо). Це вказує на необхідність системних, комплексних досліджень правового регулювання розгляду господарських спорів, який здійснюють в Україні третейські суди і Міжнародний комерційний арбітражний суд. 

Підсумовуючи все вищевикладене, можна зробити висновки, що дана робота  дає можливість визначити  позитивні та негативні сторони, які в подальшому допоможуть законодавцям удосконалити вітчизняне законодавство та уникнути помилок, що існують у деяких законодавчих актах зарубіжних країн.
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

Нормативно-правові акти
1. Конституція України від 28 червня 1996 року// Відомості Верховної Ради України. – 1996. - №30. - п. 14 Ст. 92, Ст. 55. [Електронний ресурс] // Відомості Верховної Ради України (ВВР) - Режим доступу http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80.
2. Положення про третейський суд для вирішення господарських спорів між об’єднаннями, підприємствами, організаціями і установами від 30 грудня 1975 р. № 121 [Електронний ресурс]// Відомості Верховної Ради України (ВВР)- Режим доступу :http//www.zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi.

3. Про третейські суди: Закон України- від 11.05.2004 року № 17-01 IV в редакції від 05.10.2016 року. [Електронний ресурс] / Режим доступу http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1701-15.
4. Про звернення громадян : Закон України за станом на 06.11.2012  р. № 5477-VI (5477-17) [Електронний ресурс] // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1996, № 47, ст. 256 – Режим доступу : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show.
5. Цивільний кодекс України : за станом на 02.06.2016 р. № 5477-VI (5477-17) [Електронний ресурс] // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2003, №№ 40-44, ст. 356 – Режим доступу : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/435-15
6. Закон України « Про виконавче провадження »  від 14.06.2016 № 1419 [Електронний ресурс] // Відомості Верховної Ради України (ВВР),  – Режим доступу : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/ru/1404-19
7. Господарський кодекс України : за станом на 26.11.2016 р. №1670-VIІ (5480-17) [Електронний ресурс] // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2003, № 18, № 19-20, № 21-22, ст. 144. – Режим доступу : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/436-15.
Спеціальна література
8. Акты Литовской метрики. Т. 1 / Собр. заслуж. проф. Ф. И. Леонтовичем. – Варшава : Имп. Варш. ун-т, 1896-1897. - 30 см. - Текст на рус. и лат. яз. - Вып. 1: 1413-1498 гг. - 1896. - 169 с. - Вып. 2: 1499-1507 гг. - 1897. - 202, LV с.

9. Алексеев С. С. Общая теория права / С. С. Алексеев ; в 2-х т. – Т. 2. – М. : Юрид. лит., 1982. – 359 с.

10. Амвросов А. Коммерческий арбитраж в Германии / А. Амвросов // Международный коммерческий арбитраж. – 2000. - № 1. – С. 34-41.

11. Аннерс Э. История европейского права. Перевод со шведского /                  Э. Аннерс; Отв. ред.: Шенаев В.Н.; Редкол.: Кудров В.М., Машлыкин В.Г.; [Пер.: Р. Л. Валинский, А. М. Волков, М. А. Исаев, Т. Л. Шенявская] - М. : Наука, 2008. - 395 c.

12. Барон Ю. Система римского гражданского права / Юрий Барон. – С.-Петербург, Книга 1. – Вып. 1. – Общая часть. – 2015.

13. Бирюк Д. Проблемні питання вирішення спорів міжнародним комерційним арбітражем / Д. Бирюк // Юридичний журнал. – 2004. – № 4. – С. 71-73.

14. Брауде И. Третейские суды. Комментарии к Главе ХХІІ Гражданско-процессуального кодекса и к Положению о третейском суде / И. Брауде : Право и жизнь, 1926. – 42 с.
15. Вангородська Н. А. Мирова угода як результат вирішення спорів третейськими судами в Україні в X – XVIII ст. / Н. А. Вангородська // Бюлетень Міністерства юстиції України. – 2009. – № 12 (98) – С. 98-104.

16. Великий тлумачний словник сучасної української мови (з дод. і допов.) / [уклад. і голов. ред В. Т. Бусел]. – К. : Ірпінь : ВТФ „Перун”, 2007. – 1736 с.

17. Вершинин А. П. Деформация судебной защиты гражданских прав и интересов в конце 20-х – начале 30-х годов / А. П. Вершинин // Советское государство и право. – 1989. - № 8. – С. 132-137.

18. Волен А. А. Разрешение хозяйственных споров третейскими судами / А. А. Волен – М. : Госюриздат, 1962. – 127 с.

19. Волков А. Ф. Торговые третейские суды : Историко- догматическое исследование / А. Ф. Волков. – С.-Пб., 2006. – 186 с.

20. Гамбаров Ю. С. Гражданское право. Общая часть / Ю. С. Гамбаров [Под ред. и с предисл. В. А. Томсинова] (Русское юридическое наследие) – М. : 2003. – 796 с.
21. Грамоти XV ст. / Ред. В. М. Русанiвський. – К., 1974. – 267 с.

22. Гусаров К. В. Загальні та третейські суди в системі цивільної юрисдикції / К. В. Гусаров // Проблеми правознавства та правоохоронної діяльності. Збірник наукових праць. - Донецьк, 2003. – № 3. – С. 291-299. 

23. Гуслистий К. Нариси з історії України. – Вип. ІІ. Україна під литовським пануванням і захоплення її Польщею (з XIV ст. по 1569 р.) / К. Гуслистий. – Вид-во АН УРСР. – К., 1939. – 194 с.

24. Даль В. Толковый словарь: В 4-х т. / В. Даль – М. : Госуд. издат. иностр. и нац. словарей, 1956. – Т. ІV. – 683 с.

25. Данилін Є. Ю. Деякі думки щодо подальшого розвитку третейських судів в Україні [Електронний ресурс] / Є. Ю. Данилін // Юридична газета. - № 17 (53). - 16 вересня 2005 р. – С. 6. – Режим доступу : http://yur-gazeta.com/
26. Декреты Советской власти. – М., 1957. – Т. 1. – С. 476-478.
27. Декреты Советской власти. – М., 1957. – Т. 1. – С. 476-478.

28. Дювернуа Н. Источники права и суд в Древней России. Опыты по истории русского гражданского права / Н. Дювернуа ; [Предисл. : Коновалов А.В.] - С.-Пб. : Юрид. центр Пресс, 2004. - 396 c.

29. Євтєєва О. Третейські суди: крок за кроком / О. Євтєєва // Право України. – 2005. – № 3. – С. 109-111.
30. Зайцев А. И. Альтернативное разрешение споров: учебно- методический комплекс / А. И. Зайцев, И. Ю. Захарьящева, И. Н. Балашова,  А. Н. Балашов / Под ред. к.ю.н. А. И. Зайцева. – М. : Издательство «Экзамен», 2007. – 573с.

31. Захарченко Т. Створено Третейський суд при Торгово- промисловій палаті України / Т. Захарченко // Право України. – 2004. – №  12.
32. Золотопуп С. В. Третейский суд в Украине / Сергей Васильевич Золотопуп. – Харьков : Консум, 2005. – 220 с. 
33.  Коваленко   В.   В.   Недержавне    судочинство    в    Україні    /   В. В. Коваленко, С. О. Юлдашев. – К. : МАУП, 2006. – 168 с.
34.  Ковальова С. Г. Еволюція судової системи і судочинства на українських землях Великого князівства Литовського: дис. … кандидата юрид. наук : 12.00.01 / Ковальова Світлана Григорівна. – Одеса, 2004. – 197 с.
35. Короткова Л. Третейскому суду – правовой статус / Л.Короткова Харьков : Консум, 2011. – 250 с. 
36. Коссак В. Альтернативне вирішення спорів як спосіб захисту порушених прав / Володимир Коссак // Перспективи застосування альтернативних способів вирішення спорів (ADR) в Україні : матеріали ІІ Львівського міжнародного форуму, м. Львів, 26-29 травня 2009 р. – Львів : Львівський державний інститут новітніх технологій ім. В. Чорновола, 2009. – С. 7-11.
37. Левицький О. И. Ганна Монтовт // На переломі: друга половина XV – перша половина XVI ст. / О. И. Левицький ; [Упор. і передм. О.В. Русиної]. – К. : Україна, 1994. – 261 с.
38. Литвин Н. А. Генеза розвитку правового регулювання діяльності третейських судів в Україні / Н. А. Литвин // Перспективи застосування альтернативних способів вирішення спорів (ADR) в Україні : матеріали ІІ Львівського міжнародного форуму, м. Львів, 26-29 травня 2009 р. – Львів : Львівський державний інститут новітніх технологій ім. В. Чорновола, 2009. – С. 106 – 113.
39. Литвин Н. А. До питання використання світового досвіду діяльності третейських судів у правовій системі України / Н. А. Литвин // Вісник Одеського інституту внутрішніх справ – Одеса, 2008. – С. 58-61.
40. Мариненко О. Третейські суди вдаються до численних  зловживань / Оксана Мариненко. – Дзеркало тижня. – 20 лютого 2009 р. – № 5 (733) – 16 с.
41. Молчанов В. В. Правовое регулирование деятельности третейских судов для разрешения экономических споров / В. В. Молчанов // Законодательство. – 1997. - №1. – С. 91-96.
42. Муромцев С. А. Гражданское право Древнего Рима / С. А. Муромцев ; [Отв. ред.: Рудоквас А. Д.; Науч. ред.: Ем В. С.] - М. : Статут, 2003. - 685 c
43. Насадюк О. Альтернативне вирішення спорів за кордоном /             О. Насадюк // www.pravoznavec.com.ua/period/article/372/Н
44. Некрассов В. Результати круглого столу на тему: „Проблемні питання третейського судочинства: ухвалення рішення третейського суду, його оскарження та виконання” / Всеволод Некрасов. – Закон і бізнес. – 12.08.-18.08.2006 р. – № 32 (760). – 20 с.
45. Нельсон Р. М. Мировые достижения в области разрешения конфликтов / Р. М. Нельсон // Третейский суд. - 2000. -№ 5 - С. 56.
46. Носырева Е. И. Коммерческий арбитраж в США /  Е.  И.  Носырева // Хозяйство и право. – 1998. – № 11. – С. 110-116.
47.  Окиншевич  Л.  Центральні  установи України-Гетьманщини  XVII— XVIII ст. / Л. Окиншевич – К. : Окреме видання Вип. 8 Праць комісії для виучування історії західно-руського та українського права, 1930. – Ч. II : Рада старшин. – С. 110-118.
48. Основи держави і права України : Підручник / За ред. проф. В. Л. Ортинського, проф. В. К. Грищука, М. А. Мацька. – К. : Знання, 2008. – 583 с.
49. Падох Я. Ґрунтове судочинство на Лівобережній Україні у другій половині XVII —XVIII ст. / Ярослав Падох – НШТ, Львів, 1994. – 196 с.
50. Пошук А. Й. Суд і судочинство на Лівобережній Україні в XVII – XVIII ст. (1648 –1782) / А Й. Пошук – Львів, 1967. – 156 с.

51. Притика Ю. Д. Теоретичні проблеми захисту прав учасників цивільних правовідносин в третейському суді: автореф. дис.... д-ра юрид. наук : спец. 12.00.03 „цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право” / Ю. Д. Притика. - К., 2006. - 41 с.
52. Притика Ю. Д. Теоретичні проблеми захисту прав учасників цивільних  правовідносин  у  третейському  суді:  дис.  докт.  юрид.  наук :
53. Притика Ю.Д. Сучасні тенденції розвитку третейських судів у зарубіжних країнах / Ю. Д. Притика // Вісник господарського судочинства.- 2015. - № 2. – С. 192-199.
54. Про міжнародний комерційний арбітраж. Положення про Міжнародний комерційний арбітражний суд при  Торгово-примисловій палаті Укрїни. Положення про  Морську арбітражну комісію при     Торгово-промисловій палаті України : Закон України станом на 24.02.1994 р. № 4002-ХІІ / Відомості Верховної Ради України. – 1994. - № 25. – Ст.   198.
55. Регламент   Постійно   діючого   Третейського   суду   при Асоціації «Група бізнес партнерів» [Електронний ресурс] – Режим
доступу: http://bpg.net.ua/files/reglament_ua.pdf.
56. Регламент Постійно діючого третейського суду при Асоціації «Об’єднання юридичних компаній У країни» [Електронний ресурс] – Режим доступу: http://www.vgp-ukraine.org.ua/reglament-tretejskogo-sudu/.
57. Регламент постійно діючого Третейського суду при Асоціації українських банків [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://tretsud.aub. org.ua/index.php?option=com_content&task=view&id=10&Itemid=11.
58. Регламент Постійно діючого третейського суду при Всеукраїнській громадській організації «Фундація медичного права та біоетики України» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://medicallaw.org.ua/pro- nas/treteiskii-sud.
59. Регламент постійно діючого Третейського суду при Українському національному комітеті міжнародної торгової палати [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.iccuacourt.org/reglament.
60. Слабченко М. Є. Судівництво на Україні XVII – XVIII ст. / Михайло Єлисеєвич Слабченко – Харків: Вид-во „Союз”, 1919. – 39 с.
61. Створення та діяльність третейських судів в Україні : Практичний посібник / За заг. ред. Є.Ю. Пікалова. - К. : Четверта хвиля, 2002. – 188 с. Серія «Альтернативні способи вирішення конфліктів».
62. Третейські суди за кордоном – мінімум формальності та втручання // Галицькі контракти. – 2002. - № 42. – С. 18 // www.kontrakty.com.ua/ukr/gc/nomer/2002/42/8.html

 HYPERLINK  "http://www.kontrakty.com.ua/ukr/gc/nomer/2002/42/8.html" .
63. Угода про третейський суд  :  Міжнародний  договір  вiд 07.09.1940 р. / СРСР, Швеція [Електронний ресурс] / Режим доступу : http//www.zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi
64. Халфина Р. О. Общее учение о правоотношениях / Р. О.  Халфина.– М. : Юрид. лит., 1974. – 351 с.
65. Циганова Е. М. Проблемы правового регулирования организации  и деятельности коммерческих третейских судов в Российской  Федерации: дис. … кандидата юрид. наук : 12.00.03 / Циганова Елена Михайловна. –  Омск, 2012. – 206 с.
66. Юлдашев С. О. Правове регулювання третейського розгляду господарських спорів: дис. … кандидата юрид. наук : 12.00.04 / Юлдашев Сергій Олексійович. – Київ, 2005. – 182 с.

� Конституція України від 28 червня 1996 року// Відомості Верховної Ради України. – 1996. - №30. - п. 14 Ст. 92, Ст. 55. [Електронний ресурс] // Відомості Верховної Ради України (ВВР) - Режим доступу http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80.





